



# "ИСКРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА

Форма "ИСКРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА собственности

0120111001

Регион Архангельская область

Телефон (818) 246-22-32

ИНН 2901025340

ОГРН 1022900534249

ОКПО 10362508

OKATO 11401380000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЭД Тип	Наименование вида деятельности
Ę	52 Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52	.4 Основной	Прочая розничная торговля в специализированных магазинах

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ИСКРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А05-436/2012 от 03.04.2012

Суд	14 арбитражный апелляционный суд
Истец	МУП "Водоканал" муниципального образования "Город Архангельск"
Ответчик	ООО ФИРМА "Искра"

#### Государственные контракты

"ИСКРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИСКРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИСКРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА в ЕГРЮЛ были произведены 25.12.2002. Компания "ИСКРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА зарегистрирована по адресу 163000, Г АРХАНГЕЛЬСК, ПРОСП ТРОИЦКИЙ, Д 102 и специализируется на Прочая розничная торговля в специализированных магазинах. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2901025340, ОГРН 1022900534249, ОКПО 10362508.